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Alexandru Vlad Ciurea
Membru de onoare al Academiei Române  

Omagiu academicianului Victor Voicu*

Domnul acad. prof. dr. Victor Voicu a îm-
plinit la 26 iunie o anumită vârstă iar noi, toți 
membrii Academiei Române, dorim să îl omagiem 
și să-i urăm „La mulți ani fericiți și sănătoși”!

Domnul acad. prof. dr. Victor Voicu reprezintă 
un SIMBOL. Aceasta se datorează activității 
medicale continue în domeniul medicinei din anul 
1962, când a absolvit Facultatea de Medicină și 
Farmacie București și până astăzi. 

A parcurs toate etapele prin concurs de 
upgradare medicală: absolvent al Facultății de 
Medicină din București, intern clinic, asistent uni-
versitar, conferențiar, profesor universitar și şef 
de Catedră farmacologie la UMF-Craiova (unde a 
înființat această Catedră în 1972); ulterior, şef de 
Catedră farmacologie la Institutul Medico-Farma-
ceutic din București.

Domnia-sa, în toată această carieră 
constituie un SIMBOL de dedicație totală mai 

multor ramuri medicale pe care le-a abordat cu 
deosebit profesionism, predominant în domeniul 
farmacologiei și toxicologiei. Menționăm că a 
înființat un domeniu nou, Psihofarmacologia, în 
2005. 

Ulterior, se dedică și altor palete de patologii 
importante prin publicații deosebite, aprofundând 
domeniul complicat al pandemiei cu SARS-
CoV-2 (Pandemia Covid-19 în România. Aspecte 
patogenice, clinice şi farmacoterapeutice, 2021,  
Pandemia Covid-19 în România. Aspecte clinice 
şi epidemiologice, 2020, realizate într-un mod ex-
cepțional la Editura Academiei Române.

Urmează abordarea patologiei cardiace 
(realizarea a două monografii deosebite, în 
colectiv, în domeniul hipertensiunii arteriale 
și al insuficienței cardiace: Hypertension and 
Heart Failure Epidemiology, Mechanisms and 
Treatment, 2019, și Hypertension and Heart 
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*Alocuțiune susținută la sesiunea „Academician Victor Voicu, la 85 de ani” 
(26 iunie 2024, Aula Academiei Române)
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Failure, 2023, la  Editura Springer și, recent, a 
domeniului neuroștiințelor, contribuind esențial la 
apariția monografiei Bolile Neurodegenerative, la 
Editura Academiei Române 2024, în colectiv. 

Domnul acad. prof. dr. Victor Voicu constituie 
un SIMBOL de dedicație totală pentru Academia 
Română, pentru multiplele activități publicistice 
și administrative organizatorice, întrucât a fost 
secretar general (2002–2006) și vicepreședinte al 
Academiei Române (2018–2022). Actualmente 
este președintele Secției de ştiințe medicale a 
Academiei Române (din 2014).

Domnul acad. prof. dr. Victor Voicu 
constituie un SIMBOL pentru Secția de ştiințe 
medicale a Academiei Române, de peste 20 de ani, 
în care a reușit să creeze o stare de comunicare, 
de toleranță, înțelegere și o reală armonie în 
activitatea continuă.

Domnul acad. prof. dr. Victor Voicu 
constituie un SIMBOL de ținută academică pentru 
orice tânăr absolvent al Facultății de Medicină.

De asemenea, reprezintă un SIMBOL de 
comunicare, având o deschidere pentru orice 

propunere științifică sau organizatorică în folosul 
Academiei Române. 

Cu acest SIMBOL trebuie să ne mândrim. 
Domnul acad. prof. dr. Victor Voicu  își împletește 
ziua de naștere cu marele eveniment din 26 iunie 
1848, când s-a definit verbal și în scris prin decret 
oficial Drapelul României (Roșu, Galben și Albas-
tru). Decretul No. 1 al Guvernului provizoriu al 
Țării Românești (14/26 iunie 1848): „În numele 
poporului Român. Dreptate și Frăție.”

Acest SIMBOL al Academiei Române, dom-
nul acad. prof. dr. Victor Voicu, continuă activi-
tatea în spiritul celebrei fraze a Revoluției Române 
(1848) „Dreptate și Frăție”.

În final, dorim acestui SIMBOL al 
Academiei Române, îmbinat de armonie medicală 
cu simbolurile drapelului național, să își continue 
activitatea la fel de prolifică și să ne împărtășească 
tuturor secretul tinereții sale, fizice și intelectuale, 
de român adevărat.

Vivat, crescat, floreat!
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